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         Plzeň, 13.října 2010
ACTIVE – Naše snaha za lepší svět…
Vážení obchodní přátelé,

ACTIVE  je revoluční, zcela nová technologie úpravy povrchů keramických obkladů a dlažeb, se kterou přichází výrobce Iris Ceramica.
Tato inovativní výrobní metoda přináší materiály, které jsou schopny vyvíjet specifickou proti-bakteriální aktivitu a redukovat znečišťující látky - jejich aktivní působení pomáhá zlepšovat kvalitu životního prostředí.
Výhody použití ACTIVE:

· Proti-znečišťující
Ovzduší je zbavováno škodlivých organických a anorganických substancí
· Proti-bakteriální
Povrchy jsou dezinfikovány a bakterie zničeny
· Samočisticí

Sluneční aktivitou či UV zářením je spuštěn samočisticí proces
Jak vzniká ACTIVE

Před výpalem keramických obkladů a dlažeb, je na jejich povrch nanesen oxid titaničitý, ve formě bezbarvého prášku o velikosti mikrometrů.

Oxid titaničitý je velice známým katalyzátorem a navíc nepředstavuje žádná zdravotní rizika.  Používá se také například jako bílý pigment do nátěrových hmot, cementu a také při výrobních procesech v mnoha průmyslových odvětvích. 

FOTOKATALÝZA
Fotokatalýzou se rozumí urychlení oxidačních procesů, které pomáhají zrychlovat rozklad znečišťujících složek přítomných  v životním prostředí.

Při kontaktu se sluneční aktivitou či působením UV světla, oxid titaničitý spustí fotokatalýzu, jejíž výsledkem je schopnost rozkládat znečišťující látky v ovzduší, předcházet tvorbě a šíření bakterií a zároveň plnit samočisticí funkci.

ACTIVE – součást našeho života
V praxi funguje ACTIVE tak, že pokud na povrchu ulpí organické či anorganické nečistoty, skrze světelnou aktivitu jsou tyto škodlivé látky rozloženy na látky, které nejsou zdraví ani životu nebezpečné. 
Tento povrch je vhodný jak pro bytové, komerční, tak veřejné projekty, zejména ty, kde je kladen maximální důraz na hygienu (nemocnice, školy, zdravotnická zařízení, wellnes centra, apod.). 

Povrch ACTIVE prošel náročnými testy v USA a Itáli. 
Veškeré další podrobnosti, včetně certifikátů a informacích o testování ACTIVE naleznete:
- V katalogu ACTIVE v českém jazyce 

- Na našich webových stránkách: 
   www.a-keramika.com  

